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 ثم أكتب معادلة انحفاظ الطاقة . Bو Aأ) مثل الحصيلة الطاقوية للجسم بين  .2

 .Bلطاقة الحركية للجسم عند الموضع ب) أحسب ا

  .B) استنتج سرعة الجسم عندما يصل إلى النقطة ج

 ( أنظر الشكل ) .  Dليسقط على النقطة  Bيغادر الجسم النقطة  .3

 ة الكامنة القالية المستوي الأفقي بأخذ مرجع الطاقCD . 

   Dو  Bرض ) بين النقطتين أ -مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( جسم   )أ

 أكتب معادلة انحفاظ الطاقة . )ب

10بسرعة قيمتھا  Dيصل الجسم إلى النقطة ج)  /Dv m s  .  

    .  Bللجملة ( جسم + أرض) عند أحسب الطاقة الكامنة الثقالية  . 1                     

h. استنتج الارتفاع 2                     BC   .   

10واء ونأخذ نھمل تأثير الھ              /g N kg 

  ـيق     عن أسرة الفيزياءبالتوفـ  




